

## 上海大师赛

10日,ATP1000大师系列赛上海劳力士大师赛展开第三轮的争夺。5号种子、瑞士球王费德勒虽然在次盘先被破发的情况下顽强的把比赛拖入决胜盘,但他最终还是以4比6/7比6/3比6不敌法国好手孟菲尔斯,无缘晋级八强,创造了在上海大师赛的最差战绩。

# 不敌孟菲尔斯 爆冷无缘八强 费天王 再见

后的情况下直落3分反败为胜。

孟菲尔斯在决胜盘卷土重来,法国人率先破发获得领先优势,费德勒一路苦苦追赶。第6局孟菲尔斯又抢来破发点,费德勒几经周折才避免比分被进一步拉开。2比4落后的费德勒竭力反抗,第7局孟菲尔斯化解了两个破发点,扼杀了瑞士天王的反扑,他也将领先优势顺利保持到了最后。

输掉这场比赛的费德勒赛季至此总成绩为36胜13负。(本报综合)

化解了这次破发危机,法国“黑小酷”继而将比赛开始时创造的破发优势保持到了盘末。

比赛进入到第2盘,孟菲尔斯又在费德勒首个发球局里制造险情,费德勒关键时刻凭借冒险的进攻挽救破发点。双方各自保住3个发球局,比分交替上升至3比3。第7局费德勒在发球局里连丢3分,孟菲尔斯抢来连续3个破发点,这一次法国人成功打破僵局。费德勒马上予以反击并马上回破,双方又回到均势:4比4。此后两人一路僵持到抢七。费德勒在4比5落

## 本地体讯

### 台儿庄男篮热身赛 青岛双星不敌韩国球队

9日,记者获悉正在为备战新赛季联赛的青岛双星男篮与韩国仁川ET男篮,近日在台儿庄润凯篮球俱乐部进行了一场热身赛。最终,没有外援压阵的青岛双星男篮以76比102负于韩国仁川ET男篮。

仁川ET男篮是韩国KBL联赛的劲旅,上赛季获得KBL联赛第三名,球迷们熟知的韩美混血球员文泰钟就效力于这支球队。这次仁川ET男篮应双星男篮邀请来到中国,球队可谓全员出征,阵容中包括两名外援,主力队员也悉数出战;双星男篮三名外援都没有到位,国内球员刚刚经历了美国拉练,正处于体能储备期。所以较大比分负于韩国仁川也在预料之中。

在台儿庄进行的比赛是双方三场热身赛的第一场,尽管远道而来,但人员配置更整齐的韩国仁川ET男篮还是在下半场占据了上风,全华班出战的青岛双星队在上半场与对方几乎打平,在下半场年轻球员却没有顶住对方凶猛的三分火力最终败下阵来。据悉,双方还将移师胶州再打两场热身赛。(记者 邵士营 实习生 种冰雪)

### 全省铁人三项锦标赛 我市两选手获佳绩

10日,记者从体育部门获悉,在近日结束的2013年山东省铁人三项锦标赛中,我市两名运动员获得佳绩,进入国家青年集训队。

本次在威海市举行的比赛,共有来自7个市的46名队员参加,枣庄籍运动员聂颖不畏强手最终获得女子甲组第三名;邵政硕发挥应有水平,获得男子乙组第六名。二人以骄人成绩昂首进入国家青年集训队。自此,枣庄籍运动员共有聂颖、邵政硕、姜泓旭、张喆4名队员进入国家青年集训队。(记者 邵士营)

### 14岁棋手李学昊 全省象棋赛展风采



李学昊在比赛中

近日,在2013中国曲阜国际孔子文化节山东省第二届“国冠之霖杯”暨第十五届“建国杯”中国象棋赛中,我市著名棋手李学昊以小打大,以六胜三和的不败战绩获得全省第三名的好成绩。

现场观战的国家级裁判来伦告诉记者,此次棋坛盛会汇聚了来自济南、临沂、平邑、枣庄、莱芜、济宁、微山、邹城、兖州、金乡、曲阜等十多个市县的74位象棋高手,其中有多位市级象棋冠军。

经过两天九轮的激烈争夺,我市14岁少年选手李学昊在九轮比赛中一盘未败,以六胜三和的不败战绩居第三名。

(记者 邵士营 文/图)

### 市地税局代表队 获八运会广播体操冠军

近日,枣庄市第八届运动会行业系统组“体彩杯”广播体操比赛结束,市地税局夺得冠军。

据了解,本次比赛在市体育中心体育馆举行。评委会根据各队的精神风貌、服装整齐、进退场表现、动作完成标准及一致性进行现场打分,评选出获奖者。

来自全市的9支代表队近200名运动员参加了比赛,最终,市地税局代表队以整齐划一的队列、新颖的队形、饱满的精神状态夺得大赛冠军,市工商局、市公安局分别获得二、三名。

(记者 邵士营 实习生 种冰雪)

### 网球“三巨头”眼中的 社交媒体

脸书?推特?如果不玩这些,你就OUT了。在这个社交媒体风起云涌的时代,网球明星们似乎也无法置身事外。在上海大师赛期间,世界男网传统意义上的“三巨头”均谈论到了社交媒体,纳达尔似乎享受其中,而焦科维奇和费德勒却感觉到了“甜蜜的负担”。

刚重夺世界第一的纳达尔表示非常愿意利用脸书和推特同球迷互动。他说:“我很喜欢利用各种方式同球迷接近,让他们随时知道我在哪里和我在干什么,而且在推特上我也能知道这个世界上都发生了什么事情。”

上海大师赛卫冕冠军焦科维奇也承认社交媒体的好处,但似乎有种被迫的意味。“以前的联络手段很单一,但如今越来越方便,世界更像一个地球村。像我这样的人,我身边有一堆朋友向我建议应该在社交网络上更为活跃。所以我要跟上形势啊!球迷们在网上给予我那么多支持和关爱,我得回馈他们!”

瑞士“天王”费德勒是上海大师赛期间最受欢迎的球员,无论练习还是比赛,“奶牛”总能获得大量粉丝的捧场,8日费德勒同球迷在推特上进行了一次有趣的互动对话,引起广泛关注,但其“天王”本质上还是一个“守旧”的人。

费德勒透露,他加入脸书有一段时间了,但是推特还是在本赛季法网期间才决定加入的,对于同粉丝的那次互动,费德勒表示很有意思。“这是另一种接触球迷的方式,球迷们就不用在网上搜索我的名字了。”(本报综合)

## 东亚运动会

### 中国队胜中华台北队夺女团金牌

10日,东亚运动会羽毛球比赛进入第3天。在女子团体决赛中,中国队直落三盘完胜中华台北队,摘下本届东亚运动会羽毛球项目首枚金牌。

决赛首盘比赛由中国队王适娴对阵中华台北选手戴资颖。第一局,王适娴早早进入状态,并一路保持比分领先至21比16。此后她越战越勇,为中国队拿下首盘。

第二盘进行女子双打比赛,由中国队组合唐渊滢/区冬妮对阵中华台北队的蔡佩玲/姜凯心。中国队组合分别以

21比7、21比11的比分,为中国队拿下第二盘。

第三盘,中国队选手韩利对阵中华台北选手陈晓欢。韩利优势明显,以2比0的比分为中国队锁定一枚金牌。

中国队教练杨天明赛后接受记者采访时说,虽然比赛结果是3个“2比0”,但比赛过程很精彩,场上运动员都很投入。中华台北队教练曾敬中也表示,“场上运动员表现可以打85分”。在女团项目上,中华台北队获得银牌,中国香港队和日本队获得铜牌。(本报综合)



王适娴在比赛中